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 Приjем за борце са караула на Косову и Метохиjи 
 

 

 

Градоначелник Врања  др Слободан Миленковић и председник 
Скупштине др Деjан Тричковић организовали су  приjем за 
старешине и воjнике  са караула ,,Горожуп“,, Дева”, ,,Морина”, 
,,Кошаре” и ,,Ћафа Прушит, коjи су током траjања 
бомбардовања  на Савезну Републику  Jугославиjу 1999. године 
били на стратешки важним упориштима. ,,Без сумње, период 
бомбардовања оставио jе огромне последице за све нас, 
уништио многе домове и у црно завио многе породице.  Било jе 
то тешких  78 дана за све Врањанце, за цео Пчињски округ, за 
целу Србиjу, али jе вама засигурно било теже. Док сте били под 
непрекидном паљбом и на мети бомбардера, одговорно сте 
чували наше животе и нашу домовину. Желим да знате да ће 
вам врата Градске куће увек бити отворена, jер по људскоj 
савести и моралноj дужности  то je наjмање што можемо да 
учинимо за вас”, рекао jе градоначелник. Након тога, Драгутин 
Димчевски потпуковник у пензиjи  захвалио се градском 
руководству на приjему  истичући да су присутни  у време рата 
били младићи, коjи су се храбро борили за нашу отаџбину, а да 
jе нажалост део њих дао своjе животе и да такву жртву  никада 
не смемо заборавити.   

,,Данас се подсећамо свих страхота коjе нам jе донео рат 1999. године. Ваша борба тада, одраз jе велике храбрости и 
пожртвованости. Обавеза jе да се сећамо оних коjи више нису са нама, али jе такође обавеза државе и локалне самоураве да 
помогну у миру”, додао jе председник Скупштине. 

Потписан Споразум о отварању одељења  
Високе медицинске школе из Ћуприjе у Врању 

 Споразум су потписали др Слободан Миленковић, 
градоначелник Врања,  др.сци.мед Христос Алексопулос, 
директор Високе медицинске школе у Ћуприjи и 
директорка Високе школе примењених струковних 
студиjа у Врању Љиљана Ђорђевић. Миленковић jе 
изразио задовољство због почетка пословно-техничке 
сарадње и отварања одељења Високе медицинске 
школе  струковних студиjа из Ћуприjе у Врању . ,, Знам 
да jе велико интересовање ученика средње медицинске 
школе за даљи наставак школовања управо у овоj 
установи. Ова школа има изузетан реноме, традициjу и 
стручан кадар. У школскоj 2018-2019. можемо да 
рачунамо да ће по овом споразуму бити уписано 80 
студената. Овим ми као град постаjемо,  не само 
политички и економски, већ и образовни центар”, рекао 
jе Миленковић. Према његовим речима ученици целог 
jуга Србиjе, али и из других краjева биће у могућности 
да се образуjу у овоj школи. 

Христос Алексопулос, директор Високе медицинске школе у Ћуприjи казао jе да jе она државна установа  коjа брине о 
образовању здравствених радника. Школа постоjи 20 година, а велики броj студената према његовим речима долази са 
jуга Србиjе. ,,Треба повећати проценат медицинских сестара са Високом медицинском школом jер jе то  потреба и jуга 
Србиjе. Ми смо кренули са општим смером, али jе у плану отварање  нових смерова за физиотерапеуте и струковне 
радиолошке техничаре“, истакао jе Алексопулос. Он jе казао да jе ово идеална прилика и за повратак успешних 
студената у Врање. Директорка Високе школе примењених струковних студиjа у Врању Љиљана Ђорђевић казала jе да 
две школе имаjу много тога заjедничког. ,,Висока  школа има адекватне учионице, лабораториjе, опрему, али и део 
наставног кадра коjи може да помогне Високоj медицинскоj школи из  Ћуприjе у процесу акредитациjе, и приликом 
реализациjе наставног плана и програма”, напоменула jе Ђорђевићева изразивши захвалност због успостављања 
сарадње двеjу школа. ,,Морамо да обезбедимо континуирану  едукациjу младих кадрова коjи  треба да учестувуjу у 
даљем усавршавању, а  касниjе и у лечењу грађанства”, напоменуо jе Драган Величковић, дирецтор ЗЦ Врање. 
Народни посланик Славиша Булатовић према речима потписника споразума дао jе велики допринос отварању одељења 
Високе медицинске школе из Ћуприjе у Врању.  
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Презентациjа Просторног плана бране Првонек 
 

 

 

Помоћник министра грађевинарства, саобраћаjа и 
инфраструктуре мр Ђорђе Милић одржао jе jавну 
презентациjу Плана подручjа посебне намене слива 
акумулациjе бране Првонек, коjоj су присуствовали 
градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима и 
представници jавних предузећа ,,Водовод“ и ,,Завод за 
урбанизам“. ,,Врло jе важно да акумулациjа Првонек добиjе 
плански документ, коjи до сада ниjе имала, jер ће њиме бити 
утврђени режими и зоне заштите и спречено неадекватно 
коришћење простора односно земљишта“, истакао jе 
помоћник министра. Нагласио  jе  да акумулациjа Првонек 
ниjе угрожена као друге, услед  бесправне  градње или 
 неких других активности. ,,У плану имамо три зоне заштите, 
непосредну, ужу и ширу, и правила су веома стриктна. У 
непосредноj зони нису дозвољене никакве активности,  jер 
би на таj начин био угрожен квалитет воде. У другоj зони 
постоjе одређена ограничења, док  у трећоj постоjе 
компатибилни садржаjи  коjи су дозвољени, а  односе се на 
пољопривреду и туристичко-рекреативне садржаjе“, додао jе 
Милић.   

Подстицаj локалног економског развоjа 
 

Директор Регионалне привредне коморе за Jабланички и 
Пчињски округ, Горан Jовић са градоначелником Врања др 
Слободаном Миленковићем и представницима општина 
Владичин Хан, Сурдулица, Прешево и Босилеград потписао 
jе  Споразум о пословно-техничкоj сарадњи. Том приликом  
градоначелник Врања др  Миленковић говорио jе о значаjу 
овог споразума, као и погодностима новог Закона  о 
привредним коморама коjи омогућуjе бољу комуникациjу и 
сарадњу локалних самоуправа са републичким 
институциjама. ,,Потписивањем овог споразума очекуjем 
бољу информисаност локалних привредника о свим врстама 
државне подршке у циљу отварања нових радних места и  
поспешивања производње. Град Врање предузео jе низ 
мера  и активности  захваљуjући чему jе  у последњих 
годину и по дана смањен броj незапослених за око 1.100 
људи. Чињеница да jе fDi сврстао Врање на шесто место у 
топ 100 малих градова у Европи по исплативости улагања, 
jесте заправо потврда напора и посвећеног рада коjе 
руководства града улаже у стварање повољног привредног 
амбиjента“, закључио jе градоначелник.  

,, У циљу бржег и ефикасниjег решавања проблема на терену отворене су поред централне канцелариjе Привредне 
коморе  у Врању, jош две, у Буjановцу и Прешеву. На таj начин биће доступна документациjа, за коjу jе раниjе било 
неопходно ићи у Београд. Сматрамо да ће то знатно олакшати и поспешити привредни развоj у локалним 
самоуправама“, рекао jе Горан Jовић, директор Регионалне привредне коморе за Jабланички и Пчињски округ. 

  
 

Стручни обрађивач планских докумената jе Институт за архитектуру и урбанизам Србиjе, а носилац израде надлежно 
Министарство грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре. На понуђена планска решења  заинтересована физичка и правна 
лица могу поднети писане предлоге и сугестиjе надлежном министарству. 
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Ефикасниjи систем цивилне заштите приоритет 
01. март 2018. 

 

ШАФ добитник награда на дечjем фестивалу видео клипова 
07. март 2018. 

 

На свечаноj академиjи поводом 70 година постоjања и рада СУБНОР-а 
Врање, градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу уручена jе 
Повеља захвалности, коjу jе ова градска организациjа доделила Граду за 
сталну подршку и броjне заjедничке програмске активности. На пригодноj 
свечаности одржаноj у сали Дома Воjске, признања су уручена и 4. 
бригади Копнене воjске, ПУ Врање и СУБНОР-у Србиjе. У име награђених 
гостима се обратио градоначелник Миленковић коjи jе истакао да 
целокупно сећање на ослободилачке ратове, жртве и jунаке, одражава 
свест о људима коjи су заложили своjе животе зарад слободе као 
врхунском идеалу. „Очување колективног сећања jесте и путоказ за 
будућност. Доследност и патриотизам су државотворни елементи локалне 
самоуправе, коjи кроз очување историjског памћења носе поруку, да су 
овде живели и живе одважни и часни људи, коjи су нам уткали пут за 
будућност. Чување вредности Народноослободилачких ратова, стално нас 
опомиње да борци нису само носиоци оружjа већ неуморни градитељи 
државе", рекао jе том приликом градоначелник и нагласио да српски 
народ ниjе признавао никакво наметање туђе воље, али и да jе увек 
стремио миру. 

Председник Скупштине града др Деjан Тричковић организовао 
jе приjем за припаднике снага безбедности поводом 1. марта 
Светског дана цивилне заштите. Честитаjући празник он jе 
подсетио на све активности коjе jе локална самоуправа 
предузела на плану система цивилне заштите. ,,Прошле године 
Скупштина jе усвоjила Одлуку о организациjи и 
функционисању система заштите и спасавања и цивилне 
заштите, и са великим задовољством истичем да смо успели да 
завршимо већи део посла. Именовали смо поверенике и 
заменике цивилне заштите, проширили круг овлашћених и 
оспособљених правних лица од значаjа за заштиту и 
спасавање, сагледали стање оспособљености система jавног 
узбуњивања, формирали стручно-оперативне тимове по 
врстама, а посебан акценат смо ставили на изградњу 
Регионалног центра за ванредне ситуациjе на териториjи града 
Врања", рекао jе председник Тричковић. 

О значаjу система цивилне заштите говорио jе и помоћник градоначелника Александар Томић, коjи се захвалио на 
досадашњоj сарадњи оценивши jе изузетном. ,,Наш циљ jе да достигнемо европске стандарде, и у плану је да чланови 
Штаба за ванредне ситуациjе, као и повереници и заменици повереника цивилне заштите имају обуку. Очекуjе нас 
израда процене ризика у свим општинама Пчињског управног округа и заjедничка израда Студиjе акустичности. 
Планирамо да формирамо jош три ватрогасне jединице и то у Врањскоj Бањи, на Власинском jезеру и у Пољаници", 
нагласио jе Ведран Ташковић, начелник Одељења за ванредне ситуациjе. На приjему су о унапређењу система 
цивилне заштите говорили и начелник Полициjске управе Врање Игор Живковић и начелник Центра Министарства 
одбране маjор Игор Милановић. Шеф Одсека цивилне заштите Никола Димитриjевић презентовао jе све реализоване 
активности на нивоу Републике Србиjе и Пчињског управног округа и наjавио нове, попут формирање jош jедног вода 
за заштиту од пожара, тренинге и учешће у изради Националног плана заштите и спасавања. 

На III Интернационалном дечjем фестивалу видео клипова - КИДИКЕМ 2018 у 
Београду, ШАФ jе на тему ,,РАЗМИШЉАJ ГЛАСНО" остварио велики успех.  
Ова установа освоjила jе награде за наjбољи ритам и анимациjу у 
анимираном филму ,,Путовање" коjи jе рађен са децом мигрантима у 
привременом прихватном центру у Прешеву и за наjбољи визуелни приступ 
филму у анимираном филму ,,Заjедно смо лепши и jачи", коjи jе рађен са 
предшколцима из вртића ,,Дечjа радост". ШАФ jе као поклон за освоjене 
награде добио  bluetooth слушалице. 

  

 

 

 

 

Граду додељена Повеља захвалности 
07. март 2018. 
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Подршка наjбољим студентима 
07. март 2018. 

 

 

Регионални центар МО у Врању наjбољи у Србиjи 
09. март 2018. 

 

,, У Србиjи постоjи пет регионалних и 59 центара у локалним самоуправама. Чињеница да jе центар у Врању у 
прошлоj години био наjбољи говори о високом степену професионализма свих запослених", нагласио jе 
Котарлић. Он jе уручио награде маjору Милановићу, а двоjе припадника центра МО у Врању, Иван Китановић и 
Сузана Илић, добили су воjне спомен медаље. ,,Ово jе велики успех свих запослених, али и стимулациjа да 
радимо jош боље. Град Врање jе препознао значаj и квалитет, и доделио нам jавно признање ,,4.октобар". 
Захваљуjем се припадницима 4. бригаде Копнене воjске, Полициjскоj управи, представницима локалних 
самоуправа, привредним субjектима, образовним установама и медиjима коjи су допринели нашем успеху", рекао 
jе маjор Милановић. Свечаности jе у име града Врања присуствовао председник Скупштине др Деjан Тричковић 
са сарадницима. 
 

Град Врање уплатио jе по 20.000 динара студентима са 
просеком оцена изнад 9,25. Према речима градоначелника 
Врања др Слободана Миленковића награђено jе 29 наjбољих 
високошколаца, и за те намене из буџета опредељено jе 
580.000 динара. ,,Први пут расписали смо конкурс у намери 
да младе људе, коjи постижу изузетне резултате током 
студирања наградимо. Они су наша будућност, и локална 
самоуправа и на оваj начин показуjе да брине о наjбољим 
студентима. Са овом праксом наставићемо и у наредном 
периоду, а све у жељи да пружимо подршку онима коjи на 
наjбољи могући начин презентуjу Врање", нагласио jе 
градоначелник др Миленковић.  

У Македониjи на Маврову, организована jе трка у дисциплини велеслалом за 
девоjчице и дечаке до 16 година. Трка jе вожена у оквиру Алпског купа Македониjе и 
бодована jе за државно првенство Македониjе. Осим домаћих такмичара, учествовали 
су и скиjаши из Бугарске, Србиjе и Велике Британиjе, укупно 97. Скиjашки клуб 
Бесна кобила из Врања наступио jе са 11 своjих такмичара, коjи су освоjили jедну 
златну и четири бронзане медаље. Прво место и златна медаља припала jе Дуњи 
Арсић. Бронзане медаље освоjили су Николина Стаменковић у категориjи девоjчица 
до 8 година, Ленка Станковић у категориjи девоjчица до 12 година, Емилиjа Арсић у 
категориjи до 14 година и Андриjа Ђорђевић у категориjи дечака до 14 година. Од 
осталих  такмичара, Миа Дединац jе заузела 4. место, Каjи Сретић и Милици Митић 
припало jе 7. место, а Jована Jовановић jе трку завршила на осмом месту. Надметали 
су се и Вукан Ђорић и Илиjа Стоjановић, коjи нису успели да заврше трку.Одличан 
организатор и домаћин трке био jе ски клуб Snow Sport из Гостивара.  

На свечаности уприличеноj у Дому воjске 
добродошлицу званицама из Врања, Буjановца, 
Трговишта и Прешева пожелео jе маjор мр Игор 
Милановић, начелник Центра Министарства одбране у 
Врању, коjи jе проглашен за наjбољи у Србиjи у 
прошлоj години. О великом успеху овог центра говорио 
jе пуковник Ненад Марковић, начелник Регионалног 
центра МО Ниш истичући да су запослени извршавали 
задатке изузетно професионално и квалитетно, не само 
током прошле, већ и у 2016. години када су били први 
на нивоу Регионалног центра. ,,Добро jе бити важан, 
али jе важниjе бити добар. Тешко jе остати на врху, али 
сигуран сам да ће центар у Врању у овоj години бити 
jош успешниjи", нагласио jе Марковић. На успеху jе 
честитао и пуковник Драган Котарлић, начелник Управе 
за обавезе одбране МО. 

 

 

Успех Ски клуба Бесна кобила 
12. март 2018. 
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Воjска стуб стабилности 
15. март 2018. 

 Градоначелник др Слободан Миленковић приредио jе приjем за 
полазнике воjних школа и академиjа, поводом промоциjе воjног 
позива, коjа је одржана у Врању. ,,Народ овог краjа воли воjску и с 
тога велики броj младих људи одлучуjе се да упише воjне школе и 
академиjе. Воjска jе фактор стабилности и ми се према њеним 
припадницима односимо са поштовањем. Имамо изузетну сарадњу, и 
сигуран сам да ће она бити увек на високом нивоу", нагласио jе 
градоначелник др Миленковић. На приjему jе говорио потпуковник 
Драган Стевановић истичући да jе добра пракса што заинтересовани 
млади људи могу из прве руке чути све поjединости о воjним 
школама и академиjама, да разговараjу са кадетима, коjи ће им 
пренети искуства, као и да се информишу о бенефитима. Присутнима 
се обратио и маjор Дарко Рондовић изражаваjући очекивање да ће и 
ове године интересовање за воjни позив бити велико, а говорио jе и 
маjор Игор Милановић, начелник Центра Министарства одбране у 
Врању захваливши се на подршци локалноj самоуправи и доброj 
сарадњи.      

Поводом завршетка школовања за оперативне тренере у 
спорту, одржана jе конференциjа за новинаре, на коjоj су 
говорили градоначелник Врања др Слободан Миленковић, 
декан Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу др 
Милован Братић и градски већник за спорт Ненад 
Ђорђевић. ,,Прошле године потписали смо Споразум о 
сарадњи са Факултетом спорта у Нишу, у намери да 
пружимо подршку спортским радницима и младим људима, 
коjи су чланови клубова и вредно тренираjу. Резултати 
нису изостали, и у овом првом кругу добили смо 8 
лиценцираних тренера. Наставићемо сарадњу, коjа jе у 
досадашњем периоду била jако успешна", нагласио jе 
градоначелник Миленковић. 

Одлична сарадња Града и Факултета спорта у Нишу 
16. март 2018. 

 

Задовољство jе изразио и декан Факултета спорта и физичког васпитања др Милован Братић 
рекавши да jе са обе стране изражен висок степен одговорности. Наjавио jе и  могућност да Врање 
буде jедан од четири града у Србиjи коjи ће од Светске џудо федерациjе добити донациjу. 
,,Обавезали смо се да ћемо развиjати спорт и на овом примеру смо то потврдили. Према Закону о 
спорту клубови не могу да добиjу средства за финансирање уколико немаjу лиценцираног тренера. 
Професори из Ниша су долазили у Врање и држали предавања, што jе смањило трошкове. Са овом 
праксом наставићемо и у наредном периоду", рекао jе градски већник Ђорђевић, нагласивши да jе 
поднео оставку на место председника Џудо клуба. Декан Братић уручио jе уверење о завршеном 
школовању за оперативног тренера у шаху Ненаду Тасићу, коjи jе истакао значаj и подршку локалне 
самопураве. 

Представници Кик бокс клуба Врање и Jуниор остварили  су 
велики успех на Европском купу Сербиа Опен у Београду, у 
дисциплини К1 и кик лаjту. Надметало се  309 такмичара из 10 
земаља. У дисциплини К1 злато су освоjили Андриjа Стаменковић 
(57 кг) и Младен Стошић (63,5кг) у jуниорскоj конкуренциjи, а 
бронзано одличjе припало jе  Ивани Давидовић (56 кг) у 
категориjи сениорки. Учествовао jе и Марко Динчић.  

Медаље за кик боксере из Врања 
19. март 2018. 
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Комисиjа за контролу усклађености планских докумената Министарства грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре 
дала jе позитивно мишљење на Нацрт измена и допуна Просторног плана града Врања. Оваj стратешки документ 
израђен jе на основу Одлуке Скупштине града од 4. марта 2016. године и Одлуке о приступању изради Стратешке 
процене утицаjа на животну средину. Обрађивач jе JП Завод за урбанизам из Врања, а изменама и допунама 
Просторног плана ствараjу се услови за даљи развоj града. Седници Комисиjе у Београду  присуствовали су 
представници Завода за урбанизам и Одељења за урбанизам, имовинско правне послове и комунално-стамбене 
делатности Градске управе Врање. 

У  Гимназиjи ,,Бора Станковић” одржана jе свечаност  поводом отварања 
Руског кутка, коjоj су у име градског руководства присуствовали 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине др 
Деjан Тричковић. Наjпре jе Епископ врањски господин Пахомиjе са 
свештенством освештао  нови кабинет. Након тога, симболичним откривањем 
плоче,  градоначелник  др Слободан Миленковић  званично jе отворио Руски 
кутак.  ,,Отварање Руског кутка у jедноj од наjстариjих гимназиjа у Србиjи, 
само   jе наставак вишевековне традициjе и блиске везе два братска народа. 
Оваj нови простор за промоциjу руске културе, уjедно ће бити и одељење 
коjе ће нашим ђацима пружити модерниjи приступ у едукациjи и 
савлађивању градива, чиме ће трасирати пут за даље напредовање на 
личном пољу. Град Врање поноси се великим броjем вредне, успешне и 
талентоване деце и драго ми jе што ће овако имати могућност да се додатно 
усавршаваjу, jер jе образовање сигуран пут до њиховог личног напретка, 
али и модерног и развиjеног друштва”, додао jе градоначелник. 

У Гимназиjи отворен Руски кутак 
23. март 2018. 

 

Директорка Гимназиjе Сузана Мишић Станковић захвалила се свима коjи су помогли у реализациjи овог проjекта. ,,Кутак jе 
простор где ће живети jедна младост, где ће се генерациjе учити и васпитавати и тежити неговању правих вредности,”, рекла 
jе директорка.  Свечаности jе присуствовало  тридесет  ученика из  руског града Белгорада. У програму  jе  наступио и хор 
Гимназиjе ,,Бора Станковић”. 

 

Велики успеси врањских спортиста 
28. март 2018. 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већник 
Ненад Ђорђевић организовали су приjем за децу ,,Шах клуба Врање 
1923“, рукометаше из ОШ ,,Бранко Радичевић“ и Стефана Манасића 
светског првака у бенч пресу. ,,Честитам вам на освоjеним 
резултатима и истичем да смо поносни на вас. Врање има 
талентовану децу и у наредном периоду улагаћемо у развоj 
школског и рекреативног спорта, jер се одатле могу изнедрити 
велики спортисти попут вас. Морате да наставите да вредно радите, 
а успеси неће изостати“, рекао jе градоначелник. Чланови  ,,Шах 
клуба Врање 1923“  учествовали су на Балканском првенству  са 
вршњацима из седам земаља и остварили значаjне резултате. Дуња 
Цветановић, коjа jош увек иде у вртић,  освоjила jе победничко 
постоље са своjих 6 година, у категориjи деце до 8 година. Лидиjа 
Стоjановић jе у категориjи до 11 година постала вицешампион, док 
jе Александар Михаjловић са непуних 15 заузео трећу позициjу у 
категориjи до 18 година. 

 

 

Позитивно мишљење на Нацрт измена и допуна Просторног плана 
27. март 2018. 

 

Основци из ОШ ,, Бранко Радичевић“ постали су државни прваци на школском такмичењу у Лесковцу, док jе Стефан Манасић у 
свом првом сениорском такмичењу, коjе jе одржано у Чикагу, освоjио злато са подигнутих 217,5 килограма у бенч пресу и 
проглашен за апсолутног наjjачег сениора на првенству. О припремама, такмичењима и успесима деце говорили су и тренери 
Миодраг Николић Роби и Зоран Стоjановић.  
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,,БОРИНИ КЊИЖЕВНИ ДАНИ“ 
 

  Представљање романа  
   ,,Заводник ништавила“Предрага  Марковића 

     Представљање књиге ,,Терапија свести“      
                              Благоја Савића 

Отвараjући ,,Борине књижевне дане", градоначелник др Слободан Миленковић,  
истакао jе да Град манифестациjу организуjе по први пут, у знак поштовања и 
сећања на Бору Станковића, ствараоца и уметника, за кога jе варошица била 
инспирациjа, стварност и душа његовог књижевног дела. ,,Сва дела овог великана на 
прелазу два века, преживела су и надживела преломе многих генерациjа. Чувањем 
аутентичних комада Боре Станковића чувамо значаjне књижевно-историjске 
документе. Бора jе нашем граду дао велика обележjа и повезао га са светом. 
Вредност његове стваралачке уметности се са папира пренела и на сцену и 
преводила на jезике других народа, коjе jе привукла поjединична и колективна 
судбина његових ликова, инспирисана тематиком врањског краjа. У тим делима и 
данас живи варошица коjе више нема, постоjи и опстаjе традиционална врањска 
средина, онаква каква jе пре била. Живи калдрма, врањска песма....Зато, док год jе 
Врања и Врањанаца живеће и Бора и његово стваралаштво, и та jединствена 
нераскидива нит коjа нас везуjе за наш идентитет и родни краj", рекао jе 
градоначелник др Миленковић. 
 

 

Отварање манифестације и представљање књижевног портрета Валентине Златановић 
Марковић 

 

  

 


